
1.Koliko se zadovoljni uslugom postupanja s otpadom u Općini Strahoninec ? broj anketiranih

- zadovoljni smo 70
- djelomično zadovoljni 8
- nismo zadovoljni 2
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2. Da li ste zadovoljni cijenom usluge postupanja s otpadom u Strahonincu ? broj anketiranih

- zadovoljni smo 24
- djelomično zadovoljni 31
- nismo zadovoljni 25
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2. Da li ste zadovoljni cijenom usluge postupanja s otpadom u Strahonincu ?

- zadovoljni smo

- djelomično zadovoljni

- nismo zadovoljni



3. Koliko ste zadovoljni sa informacijama o usluzi postupanja s otpadom u Strahonincu ? broj anketiranih

- zadovoljni smo 57
- djelomično zadovoljni 19
- nismo zadovoljni 4

4. Da li ste zadovoljni sa radnicima na postupanju s otpadom ? broj anketiranih

- zadovoljni smo 72
- djelomično zadovoljni 8
- nismo zadovoljni 0
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4. Da li ste zadovoljni sa radnicima na postupanju s otpadom ?

- zadovoljni smo

- djelomično zadovoljni

- nismo zadovoljni

5. Da li Vas postojeći sustav naplate po zaduženom vulumenu posude stimulira na selekciju  otpada ? broj anketiranih

- DA 38
- djelomično 24
- NE 18
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4. Da li ste zadovoljni sa radnicima na postupanju s otpadom ?

- zadovoljni smo

- djelomično zadovoljni

- nismo zadovoljni
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5. Da li Vas postojeći sustav naplate po zaduženom vulumenu posude stimulira na selekciju  
otpada ?

- DA



6. Što bi po Vašem mišljenju trebalo promijeniti u radu GKP „Čakom“ d.o.o. broj anketiranih

  nemaju ništa za promijeniti, te je sve u redu 56
smanjiti cijene usluge odvoza 7
 naplata prema stvarnom broju pražnjenja 6
 premalo informacija o selektivnom odvajanju 2
 smanjiti cijenu odvoza, pošto se vrši selekcija otpada 2
 prijašnji sustav odvoza glomaznog otpada bi bolji 2
 dostaviti kante za selektivni otpad 2
 smanjiti paušal 2
 promijeniti pristum radnika na glomaznom otpadu 1
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smanjiti paušal

promijeniti pristum radnika na glomaznom otpadu


